ARTIST IN RESIDENCE DISTILLERIE

Artist in Residence Distillerie est à la recherche d'un(e) Ambassadeur (rice) de marques

Position: Ambassadeur (rice) de marques

Type d'emploi : temps plein

Location: Montréal, Québec

Salaire: 50 000 - 55 000\$ selon l'expérience + bonus

Horaires flexibles : principalement les soirs et les week-ends, doit être disponible du mardi

au samedi.

Autres : frais de nourriture et de voyagement seront payés. Il est essentiel de posséder un permis de conduire et un véhicule. Bilinguisme obligatoire.

AiR Distillerie est une distillerie artisanale ultramoderne située à Gatineau, Québec. Dans nos installations de pointes, nous combinons les meilleurs ingrédients – des grains de maïs 100 % québécois avec l'eau la plus fraîche, extraite sur place d'une source souterraine exclusive. AiR Distillerie possède actuellement un portefeuille de produits variés. Nous produisons du grain à la bouteille : le Waxwing Gin, la Vodkalight et le Ginlight, les liqueurs Mayhaven, le Kilinger Rye, les produits Hywilde, les produits Onoranza, le Bumblebee Gin ainsi qu'une collection de produits maison - la vodka et le gin Artist in Residence Distillerie.

AiR Distillerie recherche une personne passionnée et enthousiaste, telle que nous sommes, pour interagir avec les clients et parler de nos produits. En tant qu'ambassadeur de marque chez AiR Distillerie vous serez responsable de l'exécution de diverses campagnes de marketing expérientiel afin de représenter nos marques de spiritueux chez Artist in Residence Distillerie. Travailler pour AiR Distillerie promet d'être une expérience dynamique et enrichissante pour tous ceux qui souhaitent relever le défi!

Pour plus d'informations sur AiR Distillerie, visitez <u>airdistillerie.com</u> ou rendez-vous sur notre page Facebook - <u>Artist in Residence Distillerie</u>.

Principales responsabilités :

- Faire des démonstrations et de l'échantillonnage de produits dans les événements, restaurants et bars.
- Organiser et coordonner les dégustations et visites dans les succursales SAQ sélectionnées.
- Participer, coordonner et animer des événements auxquels la distillerie participera tels que des festivals, salons de spiritueux, soirées privées, etc.
- Renforcer l'amour de nos marques chez les consommateurs et les barmans et barmaids dans le but d'augmenter les ventes.
- Engager activement un dialogue avec les consommateurs pour influencer leur décision d'achat et créer une expérience mémorable.
- Promouvoir exclusivement les produits alcoolisés de la distillerie aux consommateurs.
- Assurer une bonne coordination avec l'équipe AiR Distillerie afin d'assurer le bon déroulement de la promotion.
- Savoir travailler de façon autonome ou en équipe.
- Présenter des rapports d'activité et des documents de suivi chaque mois.
- Gérer un budget.
- Soutenir l'équipe marketing et des ventes.
- Créer du contenu pour les réseaux sociaux et être présent sur les plateformes de médias sociaux.
- Être obligatoirement capable de travailler selon un horaire flexible, y compris de nuit et en fin de semaine.

Qualifications:

- Passion pour l'industrie des spiritueux.
- Personnalité amicale et extravertie dans le but d'initier des conversations animées avec le public cible.
- Dynamisme dans le but d'attirer l'attention envers vous et le produit durant les promotions.
- Excellentes aptitudes en communication afin de véhiculer les messages clés au public cible.

- Excellentes compétences de création de contenus.
- Bonne connaissance pratique des plateformes de médias sociaux tels que Facebook, LinkedIn et Instagram.
- Avoir accès ou posséder un véhicule et posséder un permis de conduire en règle.
- Personne fiable et assidue, qui respecte l'horaire assigné.
- Forte présence dans les médias sociaux.
- De l'expérience en création de cocktails est un atout.
- De l'expérience en ventes est un atout.
- De l'expérience en prise de parole en public est un atout.
- Maîtrise du français et de l'anglais obligatoire.

Expérience:

Minimum 3-5 ans d'expérience en marketing événementiel.

Date d'entrée en poste : Septembre 2019

<u>Détails pour postuler</u>:

Si vous êtes intéressé(e) à rejoindre l'équipe d'Artist in Residence Distillerie et à relever un nouveau défi passionnant au sein de notre équipe, veuillez nous envoyer votre CV et votre lettre de présentation à l'adresse courriel suivante : info@airdistillerie.com.

Nous remercions tous les candidats pour leur intérêt. Cependant, seuls les candidats sélectionnés seront contactés pour une entrevue.

